
MESEČNA INFORMACIJA ZA SVOJCE 
Kot pravi star pregovor: "Na kres se dan obesi in delo zamesi." 
Zdaj, ko smo prestopili v poletje in so dnevi najdaljši, v našem 
zavodu, kljub dopustniškim dnem, delo ne počiva. Življenje v 
VDC Zasavje teče v ritmu toplih dni in  vonja po pokošeni travi.  
V zadnjem tednu mislim, da smo se prav vsi razveselili tudi 
ohladitve in dežja. No mogoče ga niso bili najbolj veseli naši 
uporabniki, ki so se v tem tednu udeležili  Potovanja za znanje v 
Želebeju ob Kolpi, prav gotovo pa so pridobili ogromno novih 
znanj in spoznanj o naravi, o medsebojni povezanosti, skupni 
pripravi hrane in taborništvu. Njihovi obrazi, čeprav utrujeni žarijo 
in s  ponosom pokažejo živo pisane rutice, ki jih kot pravi 
taborniki nosijo okrog vratu.  
Čeprav nekateri uporabniki že odhajajo na zaslužene dopuste in 
oddihe, ostaja v našem zavodu živahno in ustvarjalno vzdušje.  

Potovanja za znanje – Ena skupina uporabnikov je uživala v 
taborjenju v Želebeju ob Kolpi, pred tem pa smo se vrnili s 
čudovitega morskega oddiha v Pomerju pri Puli. Do danes je za 
nami 6 uspešno izvedenih Potovanj za znanje. Poleg navedenih  
smo v mesecu marcu pričeli z Ribnico na Pohorju, 3 uporabniki 
so se udeležili izmenjave v Bilbao v Španiji, 2 Potovanji za znanje 
sta se izvedli za starejše in gibalno težje ovirane uporabnike in 
sicer v Pacugu in v Topolščici. Uporabniki na teh potovanjih 
utrjujejo samostojnost, sodelovanje, širijo poznanstva in 
ustvarjajo spomine za prihodnost. Res hvala vsem zaposlenim, 
ki poleg rednega dela najdejo voljo, energij in ideje, da je vsako 
Potovanje za znanje nekaj nove, prijetnega, izkustvenega. Ni vse 
kar samoumevno, zato je še toliko bolj dragoceno. 

 

Ob zaključku šolskega leta smo naredili tudi Evalvacijo 
tehniških dni – Za nami je uspešna izvedba kar 28 tehniških dni, 
pri katerih je sodelovalo približno 800 otrok in mladostnikov iz 
osnovnih in srednjih šol. Otroci so na izkustven način pridobivali 
spoznanja in vedenja o življenju oseb z intelektualnimi in drugimi 
primanjkljaji. 
Tudi dela nam v teh dneh  ne primanjkuje. Naši stalni 
kooperanti hitijo, da si naredijo nekaj zalog, ko bodo njihovi 
zaposleni koristili letne dopuste. Zgodnje dopoldanske  ure, ko 
še ni prevroče pa skušamo kar najbolje izkoristiti za sprehode, 
redno vzdrževanje Europarka, kjer se včasih ob koncu  
posladkamo še s sladoledom. 
5. junija  smo za vse naše uporabnike, njihove svojce, 
podpornike, prostovoljce, predstavnike organizacij s katerimi 
sodelujemo,  povabili na druženje pred VDC-jem. V kratkem 
kulturnem programu, kjer smo  v skupnem sodelovanju prvič 
združili moči VDC-jevci in šolarji OŠ Ivana Skvarča – 
Podružnične OŠ Čemšenik smo pokazali, kako  vse se lahko 
povežemo  na različne načine. 

 
V začetku meseca junija smo zasavske prostovoljke (sedaj smo 
že 4)  za Društvo Hospic, Območni odbor Celje pripravile 
srečanje prostovoljcev in prostovoljk območnega odbora. 
Ogledali smo si Rudarski muzej Zagorje skozi katerega nas je na 
zanimiv način popeljal Vlado Poredoš, ob koncu a smo se 
podružili  pred VDC-jem, se okrepčali s priboljški iz naših 
nahrbtnikov ter si ob koncu pogledali še naš VDC. 
Tudi v naših enotah bivanja se vsak dan kaj zanimivega 
dogaja. Popoldnevi so polni živahnih dejavnosti – od praznovanj 
rojstnih dni, izletov v naravo, do ustvarjalnih uric, kjer nastajajo 
čudoviti »kamenčki sreče«. Nekaj jih delimo tudi z vami v tej 
informaciji – morda pa ravno vi v mestu naletite na kakšnega? 
Stanovalci, enako kot ostali uporabniki, sodelujejo v Potovanjih 
za znanje, poletnih taborih in programih vseživljenjskega učenja 
v sodelovanju z Zvezo Sožitje. Poletje je tako polno doživetij, 
učenja in druženja – dolgčas preprosto ne pride do besede. 
 



 
 
DA NE POZABIMO: 
 
DOPUSTI Z VARSTVOM SE PRIČNEJO NA PETEK 1.8.2025. 
Z REDNIMI AKTIVNOSTMI IN KOMBI PREVOZI PRIČNEMO 
PONOVNO 18.8.2025. V PRIMERU, DA POTREBUJETE 
VARSTVO (BREZ PREVOZOV) PRAVOČASNO 
KONTAKTIRAJTE DOMMNA (040 607 400) ALI HEDO (051 
334 860). 
 
 
23.8.2025 KS FRANC FARČNIK (NAŠA KRAJEVNA 
SKUPNOST) ORGANIZIRA ŽE TRADICIONALNO 
PRIREDITEV PEKMANDELC VABI V SVOJO DEŽELO. TUDI 
NA LETOŠNJI PRIREDITVI VDC-JEVCI NE BOMO 
MANJKALI. NOGOMETNI TURNIR (SESTAVA VDC EKIPE 
NAJ BO ZA SEDAJ ŠE PRESENEČENJE), IGRE BREZ MEJA 
IN SEVEDA SKOK ČEZ KOŽO IN MUZIKA Z ANSAMBLOM 
MLADI ASI. ZABELEŽITE SI DATUM IN SE NAM PRIDRUŽITE  
NA IGRIŠČU PRI AVTOHIŠI KRŽIŠNIK V ZAGORJU. 
 
Kaj dogaja na zakonodajnem področju? 
S 1. julijem se začenja plačevanje prispevka za dolgotrajno 
oskrbo. Iz vplačanega zavarovanja bo posameznik lahko 
izkoristil eno od štirih temeljnih pravic, ki jih med seboj ne bo 
mogoče kombinirati: pravico do oskrbovalca družinskega 
člana (pravica velja že od januarja 2024), 
do dolgotrajne oskrbe na domu, do sofinancirane dolgotrajne 
oskrbe v instituciji in pravico do denarnega prejemka. Poleg 
plačila obveznega prispevka za dolgotrajno oskrbo se za VDC-
je v tem trenutku še ničesar ne spreminja. V domovih za 
starejše  pa naj bi se po Zakonu o dolgotrajni oskrbi  storitve 
dolgotrajne oskrbe začele izvajati 1. decembra 2025 za kar pa 
bodo morali Centri za socialno delo prej še izdati kar precejšnje 

število odločb, da bo končno jasno, koliko bo prispeval 
stanovalec, koliko bo kril sistem DO in koliko zdravstvena 
zavarovalnica ter ostali morebitni zavezanci za doplačilo. Do 
takrat lahko le razmišljamo in ugotavljamo komu gre bolj verjeti. 
V medresorskem usklajevanju je trenutno  tudi novela 
Zakona o socialnem varstvu ZSV-L, ki v strategiji 
deinstitucionalizacije uvaja novo socialnovarstveno storitev – 
podporo v skupnosti, ki naj bi uporabnikom omogočala, da 
zaživijo  čim bolj neodvisno življenje izven javnih zavodov. Javni 
zavodi, ki se  bodo odločili za izvajanje te storitve se bodo morali 
prilagoditi, spremeniti dogovore oziroma jih ločiti na dogovor o 
bivanju in dogovor o vključitvi v storitev »podpora v skupnosti. 
Tudi tukaj je še mnogo stvari nedorečenih, zato  najavljam le kot 
informacijo. Bomo pa vsekakor vsa področja kot do sedaj redno 
spremljali, dajali predloge in pobude. 

 
 
Ker je vendarle poletje tudi čas, ko ni šole, ko odhajamo na 
počitnice, dopust, ali pa si med 
službenim tempom preprosto vzamemo 
kakšen dan počitka ali odklopa. 
Med počitnicami počnimo stvari, ki nas 
veselijo, bodimo obkroženi z ljudmi, ki so 
nam pri srcu. Bodimo sproščeni in 
uživajmo - pa naj bo to doma, v bližnjem 
parku, v gozdu, ob bližnji reki, v hribih, na 
morju ali pa na drugem koncu Sveta. 
 
Informacijo pripravila: 
Heda Kovač 
 
 
 
 
 
 
 

 


